

国家铁路局清理取消乘车证 铁路职工出差一律买票

记者2日从国家铁路局了解到,国家铁路局对全局工作人员持有铁路乘车证问题进行了专项清理,目前已经完全撤销乘车证,铁路职工公务出差乘火车一律购买火车票,按规定办理财务报销手续。

国家铁路局在官网发布消息称,铁路乘车证是原铁道部时期延续下来的一种乘车凭证,主要用于因公出差。政企分开改革后,作为政府部门,国家铁路局负责铁路行业监督管理工作,下设沈阳、上海、

广州、成都、武汉、西安、兰州等7个地区铁路监管局,行政编制共486名。

为了防止政府工作人员滥用、私用铁路乘车证乘坐火车,今年1月15日,国家铁路局对持有的445张乘车证全部清理取消,公务出差乘火车一律购买火车票,按规定办理财务报销手续。

中央纪委监察部网站也发布消息称,针对日常监督中发现国家铁路局系统工作人员持有中国铁

路总公司制发的铁路乘车证可以免费乘坐火车,以及铁路乘车证管理不严、公私不分等侵占铁路企业利益的问题,2017年初,中央纪委驻交通部纪检组专门向国家铁路局党组发函,要求对国家铁路局系统工作人员持有铁路乘车证问题进行专项清理。

国家铁路局党组多次召开专题会议,研究部署铁路乘车证专项清理工作。

据《法制晚报》

天津“12·1”重大火灾事故 刑拘11人

存在擅自放空消防水箱违规住宿问题

新华社电 记者3日从天津市政府新闻办获悉,经天津市“12·1”重大火灾事故调查组会同公安部火灾事故调查专家组初步调查认定,1日凌晨造成10人死亡、5人受伤的重大火灾事故中,存在施工企业擅自放空消防水箱、施工人员违规住宿问题,目前11人被刑拘。

初步调查结果显示,起火点位于城市大厦B座泰禾金尊府项目38层电梯间,起火物质为堆放在电梯间的杂物和废弃装修材料。而由于施工企业为施工方便擅自放空消防水箱贮存用水,致使消防设施未能发挥作用,火势迅速扩大;企业施工人员违规在施工现场住宿。其他有关情况正在进一步调查中。

据悉,该公寓地处天津核心商圈之一的友谊路商圈,周边有市政府、市文化中心、银河国际购物中心、友谊商厦、喜来登等,是该商圈唯一的超

高层建筑。附近一位居民称,曾多次举报起火楼层装修时存在消防安全隐患,“现场消防设施被损坏,烟感器被塑料袋包裹,电线、石块、铁条裸露在头顶,装修施工时火星四射”。早在今年9月25日,有网友通过网络向天津市河西区政府反映,盛捷友谊服务公寓内,顶楼、大厅同时装修,周六日不停工,并存在安全隐患。天津市河西区政府回应该网友称,已责成河西区友谊路街办事处进行核查。

目前,公安机关已依法将相关企业的11名犯罪嫌疑人刑事拘留,包括天津泰禾锦辉置业有限公司7人,北京星河园林景观工程有限公司2人,中际三立装饰集团有限公司1人,北京百合建业建筑工程有限公司1人。

据了解,案件正在进一步侦查中。公安部门正会同相关部门,进一步强化调查取证,确定相关人员法律责任,依法打击处理违法犯罪人员。

雷人语录“女子点外卖不刷碗就是丧失妇道” 辽宁抚顺“女德班”被关闭



该校校长给学员授课

辽宁抚顺“女德班”在教学和讲座中出现“女子点外卖不刷碗就是不守妇道”等雷人语录,相关短视频引发网友关注。12月3日早上8点,抚顺市教育局对此事回应:位于马金村的无证办学机构立即停止办学,包括“女德班”在内的所有学员尽快遣散。

早上4点半就得起床

抚顺市传统文化教育学校位于顺城区会元乡马金村山映村,占地12亩,建筑面积近4000平方米。学校宣传称:现有十几位国内知名一线传统文化教师,毕业学员覆盖全国各地。据报道,该校学生必须早上四点半起床,每天进行8个小时的家务劳动,甚至要徒手刷便坑,还要边刷边说,“我的心比便坑还脏”。

视频中,学员甚至要泪流满面、跪地、磕头、忏悔自己的“罪过”:“知道错了,做了很多错事,女子的妆容应该朴素干净,我呢,我每天都是浓妆艳抹,一直违背女子的德行。”

跪在地上擦地板时,老师的教导是:“女人就不应该往上走,做

什么女强人,就应该在最底层,女强人下场都不好……”还有老师语气激动地斥责学员:“点外卖不刷碗,你不知道,你已经丧失了妇道!”

该校及分校推出的公益课程包括初级的7天封闭班,讲授《弟子规》;中级的20天封闭班,讲授《了凡四训》《女德》《太上感应篇》等,报名年龄限制为20~60周岁。另外,该校还开办面向更低年龄段的封闭式亲子夏令营、冬令营,招收5~12周岁的孩子,但前提条件是陪同的家长必须参加过该校或分校的中级班并结业合格。

抚顺市传统文化教育学校宣称,开办的各种班都是公益性质的,举办各种讲座动用的人力均为

该校的“义工”,也就是在该校念完中级班并合格毕业的人。

该校校长康金胜和老师不仅到开办分校的郑州、温州和三亚等地讲课,其发布的视频显示也曾到大连等地做讲座,还参加过一个巡回报告团,在团长带领下,与来自全国各地的同行一起到全国多个城市宣讲“传统文化”。一段长达1个多小时的视频合集显示:早上6点有大批市民来排队领票,但会场里座无虚席,工作人员只好劝门外的市民们先回去,但冒雨赶来的市民们不走,工作人员只好站成一大排,集体鞠躬请市民们回去,依然不奏效。这时康金胜赶来,他带着一大排工作人员给市民们下跪,不停地磕头,请他们回去……

教育局责令停止办学

12月2日,该校微信公众号上出现了一则《严正的声明与真诚的感恩》,对最近的争议作出回应。声明称,“最近的相关视频完全是通过断章取义的后期剪辑,许多信息言语并非我们学校老师所讲,完全是捏造、有意歪曲事实,其目的就是打击、毁谤、陷害我们,最后摧毁我们”。

此声明在“抚顺传统文化教

育”公众号发布后,很快被发布者删除,同时被删除的还包括此前发布的各类招生信息。

12月3日早上8点,抚顺市教育局对此事回应称,经查,抚顺市传统文化学校在审批地点之外的顺城区会元乡马金村私自开班授课,违反了《民办教育促进法》第六十二条之规定;其“女德班”教学内容中存在着有

悖社会道德风尚的问题。经研究决定:位于马金村的无证办学机构立即停止办学,包括“女德班”在内的所有学员尽快遣散。教育部门将会同有关部门举一反三,迅速开展全市性排查,坚决取缔违规办学培训机构,坚决杜绝有违社会主义核心价值观的现象再次发生。

据《法制晚报》

已有13514名 滞留巴厘岛中国游客回国

新华社电 中国驻登巴萨总领事胡银全3日告诉记者,相关各方协助滞留巴厘岛中国游客乘坐商业航班回国的工作已经阶段性顺利完成。

中国驻登巴萨总领馆提供的数据显示,截至2日18时,中外多家航空公司已协助13514名滞留中国游客回国,其中3家中国航空公司共派出飞机16架次,已协助3447人回国;外国航空公司派出包括正常航班、增班以及包机等在内共计飞机54架次,已协助10067人回国。

因巴厘岛阿贡火山持续喷发,巴厘岛伍拉莱国际机场自11月27日7时关闭至11月29日14时28分,1万多名中国游客回国航班因此受到影响。胡银全说,自机场重新开放后,中国外交部、

民航局、旅游局等通力合作,协调东航、南航和厦航采取商业航班模式,第一时间安排正常航班或增派航班协助滞留中国游客回国,与此同时,印尼多家航空公司执飞的包机也陆续完成航班飞行任务。

胡银全表示,此次协助中国游客回国采取商业航班模式,即所有游客自行承担回国机票费用,政府部门重在统筹协调。

目前,机场仍正常开放,仅部分航线停飞,飞往中国方向航线未受到影响。

印尼火山及地质灾害减灾机构火山监测负责人格德表示,截至3日12时,海拔3000多米的阿贡火山持续喷发,并出现间歇性地震和小规模岩浆喷发。